PORSCHE SE

Presse-Information 1/21

22. Januar 2021

Konzernergebnis nach Steuern voraussichtlich deutlich positiv

Stuttgart, 22. Januar 2021. Die Porsche Automobil Holding SE, Stuttgart (Porsche SE) wird für das

Geschäftsjahr 2020 voraussichtlich ein deutlich positives Konzernergebnis nach Steuern erreichen,

nachdem die Volkswagen AG, Wolfsburg, mitgeteilt hat, dass sie ein operatives Ergebnis vor

Sondereinflüssen (Dieselthematik) von rund 10 Mrd. Euro erwartet.

Aufgrund der Kapitalbeteiligung der Porsche SE an der Volkswagen AG in Höhe von derzeit rund

31,4 Prozent wird das Konzernergebnis nach Steuern des Porsche SE Konzerns maßgeblich von dem

der Porsche SE zuzurechnenden at Equity-Ergebnis und damit von dem Konzernergebnis nach

Steuern auf Ebene des Volkswagen Konzerns beeinflusst.

Das Konzernergebnis nach Steuern der Porsche SE wird daher auch von Ergebniseffekten außerhalb

des operativen Ergebnisses wie bspw. dem Finanzergebnis auf Ebene des Volkswagen Konzerns

beeinflusst. Der Porsche SE liegen derzeit noch keine Informationen für das vollständige

Geschäftsjahr 2020 zu diesen sonstigen Ergebniseffekten vor.

Eine quantifizierte Aussage zum Konzernergebnis nach Steuern für die Porsche SE ist daher derzeit

noch nicht möglich.

Kontakt

Porsche Automobil Holding SE Porscheplatz 1

70435 Stuttgart

Telefon: +49 (0)711 911 - 11021

1 / 1